

浙江省辐射防护协会文件

浙辐防协〔2020〕01号

第二届十次理事会暨全体会员交流会 会议纪要

2019年12月27日-28日，浙江省辐射防护协会二届十次理事会暨全体会员交流会在杭州召开，协会30家理事单位中有28家派代表参加，参会人数超过理事总数的三分之二，根据章程本次会议有效。会员交流会议也得到了全体会员的大力支持，参单位达61家，参会人员达到80多人。本次会议特别邀请了省生态环境厅辐射处陈晓红处长及季明清副处调，以及浙江联通公司、浙江铁塔公司、南京国电研究院的相关领导参加。

理事会议由何俊常务副会长主持。会上，陈晓红处长阐述了我省当前辐射监管现状，强调了核与辐射安全监管工作的重要性，对我省全力打造“营商环境”做了介绍，对理事会的举办表示祝贺，并提出协会要进一步发挥自身优势，发挥协会参与环保监管治理的积极作用，更加有力地引领辐射行业健康持续发展。华跃进会长作了协会2019年度工作报告，陈群华秘书长作了协会2019年度财务报告，并得到与会各理事代表一致通过。同时理事们对协会下一步工作纷纷发言，就培训考核改革后协会面临的困

难及网上培训的相关事宜进行了探讨和交流。会议审议通过了六个议题：

一是审议通过了浙江问鼎环境工程有限公司的入会申请；

二是审议通过并表彰中国科学院大学附属肿瘤医院（浙江省肿瘤医院）、温州高科原子股份有限公司、浙江省农业科学院作物与核技术利用研究所、浙江国辐环保科技有限公司为2019年度协会优秀会员单位；

三是审议同意并聘任协会首批辐射专业领域8位指导专家（傅俊杰、徐向红、李林法、程爱萍、包建国、丁凯、朱月龙、徐政强），聘期三年；

四是审议同意申请加入中国辐射防护学会入会需要及对接下一步工作；

五是审议通过由两个专业委员会向各组会员单位征文并筛选6篇文章后在2020年换届工作会上组织开展学术交流讨论；

六是审议同意协会预支部分结余资金开展辐射安全与防护培训项目现场考务工作。

会员交流会议上邀请了农科所熊立东主任和浙江大学傅俊杰教授分别就“浙江省核技术的应用与展望”及“辐照技术在酒行业及电缆工业技术探讨”作了专题讲座。另外，华跃进会长展示了他和他的浙江大学团队在生物研究领域取得的最新成果及“改造火星计划”的学术研究。与会代表纷纷表示“长见识”了，享受了一场听觉的盛宴。

同时，根据管理部门监管需求和会员单位的工作实际，召开了工业探伤行业片会和辐射防护工程行业片会，与会代表就目前行业的现状和面临的困难进行了积极的商讨，会后将逐步梳理反馈意见并视情开展工作。

会议期间，与会代表参观了“浙江辐照中心”，实地了解了辐照技术在我们日常生活中的应用；同时积极参加了“不忘初心、牢记使命”主题党建教育，并以一起来 GET 知识点抢答的形式进行了认真轻松的学习，会议取得了圆满成功。

